
 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΕ΢ ΕΞΕΣΑ΢ΕΙ΢ 2018 ΕΠΑΛ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΙ΢ΜΟ΢ Η/Τ 

ΚΑΘΗΓΗΣΗ΢: ΜΑ΢ΜΑΝΙΔΗ΢ ΙΩΑΝΝΗ΢ 
ΘΕΜΑ Α 
Α1.  

α) ΢Ω΢ΣΟ 
β) ΢Ω΢ΣΟ 
γ) ΛΑΘΟ΢ 
δ) ΢Ω΢ΣΟ 
ε) ΛΑΘΟ΢ 

 
Α2. 

α) Ο καταςκευαςτήσ είναι η μζθοδοσ def __init__ (self,marka,model): 
 
β) def __init__(self, marka, model, cpu_cores, cam_resolution):  

self.marka=marka  
self.model=model 
self.cpu_cores=cpu_cores 
self.cam_resolution=cam_resolution 

       γ) phone1=Kinito(“orange”,”S3”,4,10)  
 

ΘΕΜΑ Β 
 
Β1. 
 
15 2 

15 6 

10 2 
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Β2. 
 α) Θα ςυγκριθεί το 100 κατά ςειρά με τουσ αριθμοφσ 13, 89, 96, 99 
 β) Θα ςυγκριθεί το 1 κατά ςειρά με τουσ αριθμοφσ 13, 2, 1 

 
Β3.  
 α) (1) 20 
      (2) <= 
      (3) 100 
      (4) i 
      (5) 20 
  
 β) (1) 1 
      (2) <= 



 

      (3) 5 
      (4) i**2 
      (5) 1 
 
ΘΕΜΑ Γ. 
# -*- coding: cp1253 -*- 
#Η λφςη ζχει δημιουργηθεί ςε python 2.7.14 
 
SUMA=[] 
 
GRAM=*'Α','Β','Γ','Δ','Ε','Ζ','Η','Θ','Ι','Κ','Λ','Μ','Ν','Ξ','Ο','Π','Ρ','΢','Σ','Τ','Φ','Χ','Ψ','Ω'+ 
ep1=raw_input("Δώςε πρώτη επιγραφή") 
ep2=raw_input("Δώςε δεφτερη επιγραφή") 
epig=ep1+ep2 
 
for i in range (24):    #Θα μποροφςαμε να βάλουμε και SUMA=[0]*24 
    SUMA.append(0) 
 
for gr in epig: 
    found=False 
    i=0 
    while found==False and i<24: 
        if gr==GRAM[i]: 
            SUMA[i]+=1 
            found=True 
        else: 
            i+=1 
pl=0 
for i in range (24): 
    if SUMA[i]>0: 
        print "Θα πρζπει να παραγγελθεί το γράμμα ", GRAM[i], " ", SUMA[i+," φορζσ" 
    else: 
        pl+=1 
 
print "Σο πλήθοσ των γραμμάτων που δεν εμφανίςτηκαν καθόλου είναι: ",pl 
 
ΘΕΜΑ Δ. 
# -*- coding: cp1253 -*- 
#Η λφςη ζχει δημιουργηθεί ςε python 2.7.14 
 
POL=[] 
THER=[] 
ar=open('pth.txt','r') 
x=1 



 

for gr in ar: 
    if x%2==0: 
        THER.append(float(gr)) 
    else: 
        POL.append(gr) 
    x+=1 
 
print THER 
print POL 
ar.close() 
 
N=len(THER) 
sumi=0 
for i in range(N): 
    sumi+=THER[i] 
 
print "Ο μζςοσ όροσ θερμοκραςίασ των πόλεων είναι: ", sumi/N 
 
for i in range (1,N): 
    for j in range (N-1,i-1,-1): 
        if THER[j]>THER[j-1]: 
            THER[j],THER[j-1]=THER[j-1],THER[j] 
            POL[j],POL[j-1]=POL[j-1],POL[j] 
i=0 
print "Η μζγιςτη θερμοκραςία είναι: ", THER*0+, "\n Οι πόλεισ που ζχουν την μζγιςη 
θερμοκραςία είναι: " 
 
while i<N: 
    if THER[0]==THER[i]: 
        print POL[i] 
        i+=1 
    else: 
        i=N #Αντί για Break 
 
#2οσ τρόποσ 
 
#for i in range(N): 
#    if THER[0]==THER[i]: 
#        print POL[i] 
#    else: 
#        break 


